

我爱我的祖国,我爱我的家乡

盐城市敬贤路实验小学六(8)班 骆欣妍

每当听到国歌响起,看到五星红旗在风中飘扬,我心中总会涌起一股暖流,那是我对祖国的热爱和自豪。我爱我的祖国,她在我心中有着不可替代的地位。

我的家乡盐城,是祖国大地上一颗璀璨的明珠。这几年来,盐城的改变可谓日新月异,让我为之骄傲。

爸爸说小时候,盐城的大街小巷还都是狭窄的土路,每逢雨天,泥泞难行。如今,盐城已经焕然一新,宽广的柏油马路纵横交错,交通十分便利。马路两旁,高楼大厦拔地而起,取代了昔日的低矮平房。

每当夜晚,城市的霓虹灯闪烁,如同繁星点点,美丽动人。

盐城的环境变得越来越好。城市绿化建设工作不断推进,公园和绿地点缀在城市的各个角落,让人们在忙碌的生活中也能感受到大自然的魔力。盐城的海滩、湿地等自然景观也得到了很好的保护,吸引了大量的游客前来观光。

盐城的经济也在迅速发展。盐城拥有众多的产业,如汽车、新能源等,这些产业的发展为盐城的经

济注入了新的活力。盐城人民生活水平不断提高,人们的脸上洋溢着幸福的笑容。

盐城的改变只是祖国发展的一个缩影。祖国在不断地前进,不断地强大。我为我的家乡盐城感到骄傲,更为我的祖国感到自豪。

我会努力学习,为盐城的发展,为祖国的繁荣贡献自己的一份力量。祖国在我心中,盐城在我心中,我爱我的祖国,我爱我的家乡。

(指导老师:陈扣干)

守护盐城黄海湿地

盐城市新河实验小学 六(3)班 庄欣语

“我家在盐城,你可曾来过,这里是东方湿地黄海明珠,绵延的滩涂,奔跑的麋鹿,还有那丹顶鹤在偏偏起舞……”正如歌中所唱的那样,这就是我的家乡盐城。

盐城作为江苏省最大的市,有16931平方千米,而盐城最出名的还是江苏盐城的黄海湿地,有4500多平方千米,这里拥有太平洋西岸和亚洲大陆边缘面积最大、连片分布最集中的淤泥质潮间带湿地,是全球九条鸟类迁徙通道之一“东亚—澳大利亚迁飞路线”的重要补给站。

黄海湿地与黄海相邻,这里地势平坦,土地肥沃,水源充足,为各种生物提供了优越的生存条件。湿地内生长着各种各样的植物,如芦苇、香蒲、水葫芦等。这些植物的根系发达,能有效的防止土壤和海浪的侵袭,为湿地的保护提供了有力的支撑,同时,它们还为许多动物提供了栖息地,如鸟类、鱼类两栖爬行动物等。

湿地内有众多的鸟类,其中不乏珍稀的品种。每年的春天成群候鸟,从遥远的南方飞来筑巢,繁衍生息,它们在湿地内欢快地歌唱,为这片湿地增添了生机和活力,在湿地保护区内,人们可以看到白鹭、苍鹭、鸬鹚等各种鸟类,它们在水面上捕食或在树林间穿梭,构成了一幅和谐的画面。

盐城黄海湿地不仅仅是一片亮丽的风景,更是一个重要的湿地生态系统,具有良好的水文环境和水质净化作用,可以将污染物过滤净化,保护周边的水资源,同时,湿地还是许多动物和植物的栖息地,对生活多样性的保护和促进起到了重要的作用。

盐城黄海湿地,它不仅仅是普通的美,更是一种生活态度的美,在这里,可以看到人们对自然的敬畏,对生活态度的美,这种美值得我们去珍惜、去传承。

湿地保护是每个人都应该关注的问题,为了保护盐城黄海湿地,盐城政府采取了一系列措施。首先建立了湿地保护区,严格限制人类活动对湿地的破坏;其次,开展了湿地保护宣传教育,提高了人们对环保的意识;此外,还加强了湿地保护的执法力度,对违法者严惩不贷。这些措施的实施,使得盐城黄海湿地得以保存下来,成为一片生机勃勃的区域。

总之,黄海湿地是我们共同的财富,保护和发发展湿地是我们每个人的责任,通过科普活动让更多人了解湿地、关注湿地,从而共同努力保护湿地,实现湿地可持续发展。

除了盐城黄海湿地,还有盐城黄海博物馆,它是由旧的火车站改造的,走近就会发现里面许多关于湿地的知识,让人们更加了解湿地文化的独特魅力。

同学们,让我们行动起来,用知识和行动守护盐城黄海湿地,让湿地与动物常驻。(指导老师:陈丽)

游瘦西湖

盐城市新河实验小学 四(2)班 陈富铭

“烟花三月下扬州”。清明假期第一天,爸爸妈妈带我去扬州瘦西湖游玩。

扬州是一座历史悠久、文化底蕴深厚的人文名城。而瘦西湖则是扬州最著名的景点之一,它景色宜人,风景秀丽,是春天踏青的好地方。

我们从东大门进入。进门就被满眼的绿色给迷住了,绿色的树,绿色的草,映着绿树倒影的湖水,目光所及,满眼都是绿:嫩绿、翠绿、青绿、墨绿……深深浅浅,赏心悦目!

沿着路一直前行,穿过了一条美食街,就来到了湖边。岸边的杨柳随风舞动着,远望,是一丛如烟如雾的淡绿。走近,则是一条条吐着米粒般嫩芽的柳丝,哪里还有满眼的一丛绿?粉红的海棠花,也被风吹得漫天飞舞,这画面美的像一幅流动画。

湖的中央就是著名的景点之一——五亭桥。它横跨在湖面上,好像是系在瘦西湖腰间的一根玉带。当我走到五亭桥上,放眼四望,瘦西湖的美景尽收眼底。

我们继续往前走,就看见了白塔。一眼望去,光洁如玉的白塔就像身穿白色连衣裙的少女,亭亭玉立在湖水中。

继续沿着湖边往前走,就走到了二十四桥。它是一座单孔拱桥,两边都有汉白玉栏杆,桥面则是一块一块青砖铺成。走在桥上,脚踏青砖,不由想到古诗名句“二十四桥明月夜,玉人何处教吹箫。”二十四桥,就是一位“腹有诗书”的古典美人。

随后,我们又逛了“徐园”“钓鱼台”等景点。细细数来,瘦西湖的景点还挺多,每一处都给我留下了深刻的印象。

扬州的美,美在瘦西湖!

(指导老师:郭华琳)

恩师难忘

盐城市日月路小学东校区 六(3)班 胡君馨

上一年级时,我的数学一窍不通,读不懂题目,就加减乘除乱用一气,常常闹出像“2/3个人、3.4个球、8.54副球拍”等笑话,回家免不了挨一顿“竹笋炒肉丝”。

就这样混了一年,二年级时,是文老师把我从弯路上拉了回来。

老师姓文,二十来岁,个子蛮高,说话像打机关枪,还非常幽默,常常把我们逗得前仰后合。刚进文老师班级,我综合成绩不及格,老师常常把我留下来开小灶。我一开始十分不愿意,听老师讲时

心不在焉,可是书本里不会的知识,到文老师那里为什么那么简单,那么容易,老师像有魔法一般,把问题变简单了。像“鸡兔同笼”一类的问题,我之前是听了多少遍都不会,只是文老师那样轻描淡写地一讲,哎,我会了。以前这类问题是写一次错一次,听过老师生动形象地讲解后,我一点也不怕了,写一次对一次,妈妈都怀疑我是抄别人的了,我心中满是得意。

自从那时起,我的数学突飞猛进。在老师的帮助下,我从班上不及格到优秀,让同学们对我

刮目相看。文老师给我开小灶,我也心甘情愿了,还爱做题了,若是遇上不懂的,只要我问问题,老师必定会耐心回答我,并把我讲懂,彻底弄懂为止。还要给我找同类型的题,做对了这个问题才算会了。

人成长的沙滩上,不同的人踩下了大大小小的痕迹,记忆的海浪冲走了细微的痕迹,而文老师的痕迹如一块屹立在心灵深处的石头,永恒不灭。

(指导老师:吴玉凤)

自画像——不负流光 向阳而生

盐城市日月路小学东校区 四(2)班 邵美珺

大家好,我叫邵美珺,今年10岁了,是盐城市日月路小学四(2)班的学生,一个开朗爱笑、乐观向上的女孩。

我喜欢画画,喜欢用笔把美好的事物留下,喜欢“春去花还在”。画画还可以让我静下心来,沉醉于自己的小世界中尽情想象。

我喜欢琵琶。琵琶是中国的一种古典乐器,被称为“弹拨乐器之王”。俗话说:“千年的琵琶万年

的笋。”即使琵琶非常难学,但我会凭借着对它的喜欢,永远坚持,不怕困难。我相信,只要每天进步一点点,一定会有所收获。

学习之余,我积极参与报社讲故事活动、少儿绘画展、硬笔书法竞赛;假期里,我学会了游泳、骑自行车、溜冰。它们不仅拓展了我的知识面,开阔了我的眼界,还陶冶了我的情操,锻炼了我的毅力。我还因此获得了许多荣誉呢!

我还喜欢参观场馆,去过盐城博物馆、新四军纪念馆、中国海盐博物馆和中国湿地博物馆。它们凝结着许多让人受益匪浅的历史知识,展现了不少令人惊叹的古人智慧,让我更加深刻地了解到盐城的昨天,也让我更加喜欢这座城市。

不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。我一定会用每一天的努力,成就越来越好的自己,不负流光,向阳而生!(指导老师:邵小娟)

我的精神食粮

盐城市日月路小学西校区 五(2)班 王晗

“透过薄薄的纸张,激扬的文字,阅读使我们思接千载、心通万里,与先贤畅谈、和自我对话,构筑起一个日渐丰满的精神世界。”

小时候,我总爱看些童话故事,每本书都有魔力,那些神秘浪漫的故事,总是随风萦绕着我那颗稚嫩天真的心灵,是书,陪我度过了一个又一个美妙的夜晚。

上了学,我便不满足于看童话,反而“盯”上了

那些文学著作。那些字斟句酌的名著令人回味无穷。捧着一本书,阳光下,看飘逸潇洒的字迹,品天地间的中外华章。书中的好词好句宛如花海,每朵花都很独特。《假如给我三天光明》一书中海伦那乐观向上的精神鼓励着我;《钢铁是怎样炼成的》一书中保尔坚强不屈的精神让我佩服;《童年》一书中阿廖沙那奋发向上的精神让我震惊……

而今,再次品味那些书,却已不是之前那番感

慨,而是悟出了自己的见解与想法。“书读百遍,其义自见”,每次重读一本书感受都不一样,但次次都让我那仍然稚嫩的心一次又一次地被洗涤。书,是人永远也无法把它看穿的东西,它蕴含着道理,蕴含着人性,蕴含千古文化。

书滋润着我平凡的人生,是我精神的食粮,不管远方是彩霞满天还是阴云密布,我都会坚持读书!

(指导老师:掌传青)

小书虫

盐城市日月路小学西校区 三(1)班 王安琪

你知道我们大班鼎鼎有名的“小书虫”是谁吗?猜不出来也没关系,下面听我细细说来:

他戴着一副眼镜,一看就是很有学问的人。一双炯炯有神的大眼睛,像能装得下世界上所有的学问。

他看书特别认真。下课铃响后,大家都跑到操场上玩耍,只有他还坐在教室里,抱着一本书津津有味地看着,时不时地笑一笑。自习课上,

他也从不浪费时间,总是沉浸在书的世界里。他读书的样子非常认真,仿佛整个世界都与他无关。有时,我会好奇地问他书中的故事,他总是能详细地告诉我,就像是书的导游,带我进入那个奇妙的世界。

他还看过很多书。大家都听说过我国四大名著《西游记》《三国演义》《红楼梦》《水浒传》。这四本

书,我还没有看,他已经看了三、四遍。真厉害!还有很多我不知道的书,他都看过。

你们猜出来他是谁了吗?他就是徐子安。

我深感自己与他的差距,决心要向他学习,最好和他一样优秀。我相信,只要努力,我也可以成为我们班的“小书虫”。

(指导老师:王书燕)

